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Управление педагогической деятельностью осуществляет педагогический совет Учреждения, который является постоянно действующим органом  самоуправления  Учреждения  для рассмотрения основных вопросов организации и осуществления обучения.
В состав педагогического совета входят: заведующий Учреждением, заместитель заведующего и педагогические работники. Кроме того, в педагогический совет могут  быть приглашены  медицинский  работник, представитель от родительской общественности Учреждения( без права совещательного голоса). 
Компетенция педагогического совета:
     -   определяет направления образовательной деятельности Учреждения;
     -   рассматривает и принимает образовательные программы для ведения образовательной деятельности в Учреждении;
     -   обсуждает вопросы содержания  форм и методов обучения, планирования образовательной деятельности Учреждения;
     -  рассматривает вопросы повышения квалификации и переподготовки педагогических   работников;
     - организует выявление, обобщение, распространение, внедрение педагогического опыта;
     -:   заслушивает отчеты заведующего Учреждением о создании условий для реализации  образовательных программ;
    -    управляет педагогической деятельностью Учреждения;
    -    рассматривает и принимает годовой  планы работы  Учреждения;
    -  принимает решения об изменении образовательных программ, о корректировке сроков освоения образовательных программ, об изучении дополнительных разделов из других образовательных программ;
     -    заслушивает отчеты педагогических работников  по вопросам обучения и воспитания детей;
     -      принимает иные решения по вопросам входящим в его компетенцию.
Педагогический совет Учреждения избирает из своего состава председателя и секретаря сроком на один  учебный год. В случае отсутствия по уважительным причинам на заседаниях педагогического совета председателя, на период его отсутствия избирается  замещающий председатель, действие полномочий которого прекращаются при выходе председателя,  избранного на год.
Педагогический совет работает по плану, являющемуся составной частью плана работы Учреждения. Заседания педагогического совета созываются, как правило, не менее одного раза в квартал   в соответствии с планом работы Учреждения.
Решения педагогического совета принимаются открытым голосованием и считаются принятыми, если за него проголосовало более половины присутствующих , при наличии на заседании не менее   двух   третей   его   членов.   При равном количестве голосов решающим является голос председателя педагогического совета. Организацию выполнения решений педагогического совета осуществляет заведующий Учреждением и ответственные  лица, указанные в решении. Результаты этой работы сообщаются членам педагогического совета на последующих его заседаниях.
Срок полномочий  педагогического совета  – неопределенный срок. 
Заседания педагогического совета Учреждения оформляются протоколом.

